

未领取新社保卡威海市民抓紧

中心市区有5个领卡地点

本报威海10月9日讯(记者 于佳霖) 因威海参保职工和参保居民的大部分社保卡即将到期,自去年6月份起,威海全面启动二代社保卡换发,还未领取的退休人员需抓紧到退休所在地社保经办机构领取。领取时需携带身份证,也可由他人代领。他人代领的,需提供代领人身份证、领卡人身份证原件。

今年初,市人社局优先为全市各机关、企事业单位退休人员制作了新的二代社保卡(含档案托管、灵活就业及参加大龄养老的退

休人员),并于5-9月集中发放。目前,全市90%的退休人员已领取新的二代社保卡

按照威海市二代卡换发进度安排,中心市区(市直、环翠、高区、经区、临港区)参保单位在职人员、档案托管人员的二代社保卡已制作到位,现已可领取。

中心市区参保单位在职人员的二代社保卡,原则上由单位集体领取,领卡人需携带本人身份证原件和盖有单位公章的介绍信前往领卡。档案托管人员需自行携带本

人身份证原件前往领卡,也可由他人代领。他人代领的,需提供代领人身份证和领卡人身份证原件。文登、荣成、乳山在职人员的二代社保卡按照各自进度安排制发,具体信息可关注当地人社部门相关工作动态。

目前,中心城区参保居民的二代社保卡暂未批量制发,待退休和在职人员二代社保卡基本发放完毕后,再制作换发参保居民二代社保卡,届时会在第一时间通知。

新卡未领之前老卡依然可以使用。

中心市区领卡点

市直参保人员:威海市胶州路7号威海市人社局一楼大厅11、12号窗口;档案托管人员在二楼大厅11、12号窗口

环翠区参保人员:环翠区世昌大道3-3号 海裕城E座2楼;环翠区人社局综合服务大厅29-30号窗口

高区参保人员:高区文化西路288号高新大厦东附楼一楼大厅10号窗口

经区参保人员:经区政府服务中心(青岛中路108-1号)9号窗口

临港区参保人员:临港区委西附楼一楼大厅综合窗口

品味班级文化 见证学生成长

本报讯 为营造和谐团结、积极向上的班级文化氛围,优化育人环境,后峰西小学开展了班级文化建设评比活动。

活动中,各班班主任精心准备,学校领导担任评委,评比公平透明。如今随意走进后小的一间教室,一幅幅美丽的画卷便展现在你眼前。教室环境整洁而优雅,特色文化精彩纷呈。“班级之星”、“绘画长廊”、“品味书香”、“乐学会学”等栏目诠释着成长、自信、快乐。独具匠心的班级布置给予了每个同学展示自己风采的平台和机会,也充分展示了老师们的智慧、审美情趣和艺术才华,折射出平等、宽容、激励、催人奋进的班级文化。

班级文化不仅仅起到了美化教室的作用,更重要的是它形成了良好的育人氛围。(周晓俊)

后峰西小学

举办家长开放周

本报讯 为进一步加强学校与家庭、教师与家长之间的密切联系,增进家长对孩子了解,达到共同培养孩子的目标,后峰西小学本周举办家长开放周。

每个班级的班主任向家长汇报了学校工作,也交流了孩子如何培养良好的学习、行为习惯,以及如何注意安全等问题。各班任课教师与家长进行了各科的学习方法交流。家长会结束后,各班级有序组织孩子们进行军训汇报表演。

家长会拉近了学校教育与家长教育的距离,融洽了教师与家长们的关系,为孩子们的身心发展起到了良好的促进作用。(梁沥丹)

后峰西小学

举行信息技术培训

本报讯 为全面提升教师的信息技术应用能力,促进信息技术与教育教学的深度融合,9月19日下午,后峰西小学全体教师接受信息技术培训。

为了让老师熟练掌握每个知识点,大家进行了实际操作练习。培训中,除了能看到青年教师的身影,也不乏中年教师,他们虽然年龄偏大,操作不熟悉,但不怕困难、勤学好问的精神成为此次培训中的风景。

通过此次培训,不仅能深化全体参训教师的信息化理念,而且提升了教师的信息技术操作运用水平。(邹存明)

威海七个镇上榜 2018全国综合实力千强

本报威海10月9日讯(记者 于佳霖) 10月8日至9日,《人民日报》连续两天刊登了《2018年中国中小城市科学发展指数研究成果发布》。在广受关注的《2018年度全国综合实力千强镇》中,山东112个镇入选,其中有威海7个城镇,分别是环翠区张村镇、文登区宋村镇、荣成市成山镇、乳山市海阳所镇、荣成市俚岛镇、环翠区温泉镇、乳山市白沙滩镇。

榜单显示,环翠区张村镇位列第289位,文登区宋村镇位列第322位,荣成市成山镇位列第449位,乳山市海阳所镇位列第

454位,荣成市俚岛镇位列第543位,环翠区温泉镇位列第738位,乳山市白沙滩镇位列第776位。

这个结果由中小城市发展委员会、中小城市发展战略研究院、中小城市发展指数研究所、中城国研智库等机构发布,数据来源包括2018年各省市区统计年鉴、2017年各县市区统计资料、2017年各县市区统计公报、各县市区统计部门提供的其他数据。考虑到建制镇数据可得性和可比性,课题组选取了三个指标进行综合比较:户籍人口占常住人口比重、城乡居民人均可支配收入、公共财政收入。

初村镇全面启动经济普查

本报威海10月9日讯(记者 陈乃彰 通讯员 宋歌 刘小凡)

第四次全国经济普查工作开展以来,高区初村镇派普查指导员、普查员40余名参加市区两级组织的经济普查培训。9月26日,镇经济普查工作全面启动。普查员两人一组深入企业,第一时间完成长乔村、长乔店子村等12个村普查,完成普查

企业86家。

此次经济普查范围涉及村委会、农民专业合作社、农场、零售业、餐饮业、养殖业、有限责任公司、农民专业合作社经济组织等众多产业,目的进一步做到查实二产三产各单位的基本情况和主要产品产量、服务活动等,全面准确反映经济情况,完成摸底清查任务。

文登区税务局优化税收营商环境

本报讯 文登区税务局以优化营商环境为主线,以最大限度便利纳税人为目标,推出一系列纳税服务新举措,不断提升

纳税人获得感、体验感和满意度。

办税服务厅契税窗口增加了3名前台受理人员、1名预审人员,有效应对交

易量激增情况;提供资料预审服务,资料预审实现100%;设立“契税+不动产”登记窗口,将原本分散的不动产部门、税务部门

窗口整合,实现纳税人一站式完成税款缴纳和不动产登记等事项,已新设6个窗口,日均办理业务90笔。(牟文婷)



改革开放看工行——工行威海分行坚持绿色金融导向 提升动能转化服务质效

工商银行威海分行在服务动能转换重点工程的过程中,始终坚持支持真正的“四新”企业,结合威海地区发展特色,优先支持环保、绿色企业,确保助力动能转换工作质效。近期,工行威海分行对全辖融资客户开展环保督察组检查发现问题情况进行了排查,结合日常监测、走访企业和企业所在地辖区环保部门,截至2018年7月末,该行辖内所有公司、小企业融资客户未发生因环保监管政策趋严而导致限产、停产、关

闭、参与整改的企业。

一是坚持绿色金融导向。该行一贯坚持扎实推进、实施“绿色信贷”,严格按照人民银行等七部委发布《关于构建绿色金融体系的指导意见》和银监会发布《绿色信贷指引》等文件精神发展公司客户信贷业务。严把客户准入关,在信贷准入环节即对环境污染和环保不达标企业“一票否决”,促进发展环境友好的新动能;对存量客户,一旦发现存在环境风险隐患,立即要求企业采取整

改措施,并取得当地环保部门环保达标证明,对无法达标的企业,将退出融资。2014年以来,工商银行威海分行未发生因环保问题造成贷款投放减少、资产质量下降、形成不良贷款的情况。

二是贯彻绿色信贷政策。根据工总行制定的年度行业(绿色)信贷政策,该行高度重视加快推进绿色信贷建设的重要性 and 紧迫性,进一步统一思想认识,将绿色环保的理念贯彻于信贷工作的各个环节,不断提高环境风险识别能力,

逐步建立和完善识别环境风险的方法和沟通机制;将节能减排重点工程等确定为我行未来信贷鼓励投放的行业和项目,扩大在全部公司贷款中的比重;将环保评估作为项目融资的必须审查要件,密切关注企业环保依法合规、厂址或项目选址的环境敏感性、污染物排放水平、能耗水平、环境风险管理能力、事故应急救援保障等方面的基本情况,及时发现风险隐患,做到防患于未然。

三是强化日常风险排

查。针对环保督察,该行为切实防范环保融资风险,对所有可能形成环境污染的客户进行逐户现场排查,积极与当地环保部门沟通联络,加强信息交流,审慎判断当前环保问题对客户经营及我行融资的影响程度,制定切实可行的风险防范措施。要求相关支行指定专人搜集环保信息,及时了解企业环保违法问题及所受处罚情况,认真评估客户经营及贷款风险情况,及时制定切实有效的风险防控措施。

工行威海分行启动“工银普惠行”主题活动

9月26日,中国工商银行在北京举办“工银普惠行”主题活动启动会。此次启动会通过视频形式同步开至全国各地市分行,动员全行分支机构广泛开展小微金融“三联动”“三走进”活动,进一步聚合更多力量共

建普惠金融生态圈。威海分行邀请监管部门和小微企业代表共同参加此次活动。

发展普惠金融既是商业银行的大局和责任,也是市场和机遇;既是服务本源体现,也是战略转型的方向。目前工行

在一级分行层面均已设立普惠金融事业部,在全国成立了约230家小微中心,累计服务小微客户超过百万户,投放小微贷款9万多亿元。启动会上,发布了工行基于“一个平台、三大产品体系”的普惠金融综合服务

体系。其中,“一个平台”是指集“便捷开户、公私联动、财务管理、理财融资、小微e管”等五大功能为一体的“工银小微金融服务平台”,可以为小微客户提供一站式的综合金融服务。以便捷开户为例,通过“线上预

约、线下面签”的便捷开户新模式,客户仅需到店一次,半小时即可完成开户与基础业务的一站式办理。

工商银行威海分行将以此为契机支持普惠金融,促进实体经济不断向高质量发展。